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Jednou z největších výzev, kterým čelí společnost, je zajištění dostatečného množství
energie.

Jak se na ně mají obce a města připravit? Konference „Energetické výzvy a limity obcí a měst
představí“ aktuální trendy v oblastech, jež obce a města musí znát a orientovat se v nich. Budeme se
bavit o tvorbě strategií a energetických koncepcí, aktuální legislativě. Zajímat nás budou i nejnovější
trendy v oblasti sdílení energií. Speciální pozornost budeme věnovat tomu, co je důležité pro obec
jako zákazníka energetických firem, zajištění financování, dotací, návratnosti investicí. Téma
nahlédneme i z širší perspektivy evropského kontextu. Získané informace vám usnadní orientaci v
tématu energetiky, a to v komplexní šíři.

Medailonky řečníků

Pozvali jsme pro vás nejvýznamnější specialisty v oboru z veřejné sféry, energetických firem. Mezi
řečníky budete moci potkat osobnosti jako jsou

Zároveň s odborným programem připravujeme také výstavu, která poskytne firmám příležitost
představit svá řešení a produkty účastníkům konference, starostkám a starostům, primátorkám a
primátorům anebo jimi pověřeným zástupcům, kteří se ve městech a obcích věnují oblasti
energetiky. V případě zájmu o prezentaci vám rádi předáme podrobnější informace.

Pro účastníky konference jsme zajistili možnost zakoupit vstupenky s 20% slevou oproti běžným
cenám na tato představení uváděná 13. 10. 2023:

Vstupenky mohou zájemci rezervovat telefonicky nebo e-mailem: 224 901 319,
objednavky@narodni-divadlo.cz. Pro slevu uveďte heslo zaslané elektronickým zpravodajem nebo
níže v příloze.

Účastnické poplatky převeďte na účet Svazu měst a obcí ČR vedený u Komerční banky, a.s. v Praze,
č. účtu 19-9221540247/0100, variabilní symbol = IČ Vaší obce/města.

Datum uskutečnění zdanitelného plnění je datum vyhotovení daňového dokladu shodné s datem
přijetí platby. Daňový doklad bude zaslán elektronicky do 15 dnů po připsání platby.

Odhlásí-li se účastník 7 dní před zahájením akce, má povinnost uhradit storno poplatek ve výši 40 %
ze zaplaceného registračního poplatku.

Změna údajů či jména registrovaného zástupce je možná i u uhrazené registrace.

Účastníci konference si hradí ubytování samostatně, ale dojednali jsme zvýhodněné ceny v hotelech
v těsné blízkosti Kongresového centra Praha.
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V případě vašeho zájmu vám rádi předáme podrobnější informace. Prosím kontaktujte
Martinu Lehmannovou, email: lehmannova@smocr.cz, tel: 723 041 636

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/dnes-zacina-konference-energeticke-vyzvy-a-limity-obci-a-mest-20
23
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